



Жительница Саратова признана виновной в применении насилия к сотруднику полиции



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 26 декабря 2021 года 31-летняя женщина, находясь в помещении квартиры, расположенной на улице Большой Горной города Саратов, не желая исполнять законные требования сотрудника полиции, нанесла последнему не менее 2 ударов рукой в область лица и головы, а затем прыгнула на него и, навалившись, толкнула. В результате указанных действий потерпевший потерял равновесие и ударился головой и шеей об деревянный косяк двери встроенного шкафа, расположенного в коридоре квартиры, получив телесные повреждения, причинившие легкий вред здоровью человека.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

испытательным сроком 2 года.

27 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1678236>